

**Засідання правління
Фонду загальнообов'язкового державного
соціального страхування України
на випадок безробіття
(22 березня 2012 року)**

На черговому засіданні Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття відбулася ротація керівників правління Фонду, надано згоду на звільнення та призначення в установленому порядку заступників керівника виконавчої дирекції Фонду.

Затверджено:

звіт голови правління Фонду про виконання своїх повноважень за 2011 рік;

звіти про діяльність виконавчої дирекції Фонду за 2011 рік та про виконання бюджету Фонду на 2011 рік;

форми запитів на отримання публічної інформації, розпорядником якої є виконавча дирекція Фонду.

Погоджено проекти наказів Міністерства соціальної політики України щодо затвердження

змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності, а також до Порядку та строків надання дотації роботодавцю для забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем.

Внесено зміни до Порядку використання коштів Фонду та здійснення контролю під час організації оплачуваних громадських робіт для безробітних.

Головою правління Фонду обрано **Коломійця В'ячеслава Миколайовича**, заступника Міністра соціальної політики України — керівника апарату.

Заступником голови правління Фонду обрано **Шевчука Олега Борисовича**, народного депутата України.

12 квітня 2012 року відбулося позачергове засідання правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі — Фонд) під головуванням В'ячеслава Миколайовича Коломійця, голови правління Фонду, заступника Міністра соціальної політики України — керівника апарату.

На засіданні розглянуто питання про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2012 році та встановлено відповідні розміри виплат, погоджено проект наказу Міністерства соціальної політики України "Про затвердження Змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних", інше.

За матеріалами сайту www.dcz.gov.ua